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\QOT: HER SORUNUN TAM VE DOGRU GOzUMU 10 PUANDIR. KISMI PUAN VERILMEZ
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Waternatit
Kicrnelon 3

\

ALDIGI PUAN: .............. j)

1)

2)

3)

A, B, C kimeleri E evrensel kiimesinin
alt kimeleri olmak lzere,

s(A) + s(B') = 11
s(B) + s(A") =7
kagtir?

ve s(C')=2 ise s(C)

(x—y,3y+1)=(3x+2y+4,x+1) ise y kactir?

s(A-B)=12, s[(B-A)']=26 ve
s(A'NB")=11 olduguna gore, A kiimesinin
eleman sayisi kagtir?
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4)

BASARI DILEKLERIMIZLE...

Bir topluluktaki kisilerin 19’ u yash
21’ i genctir. Bu toplulukta ehliyeti olan
yaslilar ,ehliyeti olmayan genglerden 3

kisi fazla ise , ehliyeti olan gencgler
ehliyeti olmayan yaslilardan kag
fazladir?

5) Dogal sayilar kimesinden tam karelerin

atilmasiyla elde edilen kiimenin
elemanlari kiigcukten bliylge siraya
konulursa bastan 2000. siradaki elemani
kacgtir?
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6) {1, 2, 3,...., 9} kimesinin farklh tim iki 9) Ayrik olmayan ve birbirini kapsamayan

elemanl alt kimelerinin elemanlari A ve B kimeleri igcin s(A)=8 ve s(B)=9 dir.

toplami kacgtir? AUB kiimesinin eleman sayisinin en
biylk degeri ile en kiicuk degeri toplami
kagtir?

7) Bir toplulukta A veya B dillerinden en az birini
bilen 42 6gdrenci vardir. A bilenlerin sayisi, B
bilenlerin sayisinin 3 kati, her iki dili bilenlerin
saylsinin ise 6 katidir.

Buna gore, sinifta A dilini bilenlerin sayisi (\
kactir?
E 10) K ve L ,E evrensel kimesinin alt kimeleri
o olmak iizere (K- L)'—[ K' L' ] ifadesinin
N en sade halini islem 6zelliklerini
© kullanarak bulunuz? (sema kullanmayiniz)
o
o
g
3
3
3

8) A={x]10<x<166, x=2k, k € N}
B = {x | 26<x<200, x=3k, k € N}
s(AUB) kagtir?
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